
Ο Δήμος μας για άλλη μία χρονιά στηρίζει τις οικογένειες και τους 
εργαζόμενους γονείς και διοργανώνει το πρόγραμμα των «Αθλοδιακοπών», 
ένα πρόγραμμα δημιουργικής και αθλητικής απασχόλησης για παιδιά 5  
έως 12 ετών. Οι μικροί συμμετέχοντες έρχονται σε επαφή με δημοφιλή 
αθλήματα, καθοδηγούμενοι από έμπειρους προπονητές,  συμμετέχουν 
σε ομαδικά παιχνίδια και εικαστικές δραστηριότητες, ψυχαγωγούνται 
με παιδαγωγικές δραστηριότητες και  πηγαίνουν εκδρομούλες, 
απολαμβάνοντας τις καλοκαιρινές τους διακοπές!

Το πρόγραμμα των «Αθλοδιακοπών» έχεις ως στόχο να προσφέρει 
μία ασφαλή επιλογή στους εργαζόμενους γονείς για την φροντίδα των 
παιδιών τους μετά το κλείσιμο των σχολείων, αλλά και να βοηθήσει τις 
κοινωνικές δεξιότητες των παιδιών μέσω της συμμετοχής τους σε ομάδες 
κοινών ενδιαφερόντων. Από την άλλη, με την παρότρυνση των μικρών 
συμμετεχόντων να ασχοληθούν με τον αθλητισμό και να αναπτύξουν 
συμμετοχική και ομαδική δράση, προσπαθούμε να θέσουμε τις σωστές 
βάσεις για την υγιή εξέλιξη των παιδιών μας. 

Εύχομαι καλό καλοκαίρι σε μικρούς και μεγάλους!
Ο Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου

Ανδρέας Γ. Ευθυμίου

Aγαπητοί μου συμπολίτες

Το Τμήμα Αθλητισμού του Δήμου μας υποδέχεται και αυτό το καλοκαίρι 
τους μικρούς μαθητές, ηλικίας 5 έως 12 ετών, στο πρόγραμμα των 
«Αθλοδιακοπών».  Ένα πρόγραμμα που έχει σχεδιαστεί με γνώμονα 
τη ψυχαγωγία των παιδιών μας και την ενασχόλησή τους με ποικίλες 
δραστηριότητες που αφορούν αθλήματα, χορούς, γυμναστική, επιτραπέζια 
παιχνίδια και προβολές, εικαστικές  δημιουργίες, κατασκευές και πολλές 
άλλες δημιουργικές δραστηριότητες.

Το πρόγραμμα των Αθλοδιακοπών μας εκτείνεται σε τρεις περιόδους, 
από τις 19  έως τις 30 Ιουνίου, από τις 3 έως τις 14 Ιουλίου και από τις 17 
έως τις 28 Ιουλίου.  Τα παιδιά χωρίζονται σε ομάδες ανάλογα με την ηλικία 
τους, ενώ συμμετέχουν σε ειδικά διαμορφωμένες δράσεις που στόχο 
έχουν την αθλητική τους εκπαίδευση αλλά και την κοινωνικοποίησή τους 
μέσα από παιχνίδια και ψυχαγωγικές δραστηριότητες.

Είμαι σίγουρος ότι για άλλη μία χρονιά οι «Αθλοδιακοπές» θα 
αποτελέσουν ένα ασφαλές «λιμάνι» και μία πηγή χαράς και γνώσεων για 
τους μικρούς μας φίλους, χαρίζοντάς τους ένα καλοκαίρι γεμάτο εικόνες 
και εμπειρίες!

                                            Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νέας Γενιάς

                                                                Γεώργιος Φελλάς

Aγαπητοί γονείς




